













"晴儿""老佛爷"二十年后终团聚

《王牌对王牌 4》再续"还珠情缘"



众多影视作品中,古装剧一直备受观众的喜爱。在22日晚9时10分播出的浙江卫视《王牌对王牌4》第八期节目中,"皇阿玛"张铁林、"晴儿"王艳将携手人气古装剧演吴谨言、张嘉倪、苏青组团踢馆,与"王牌家族队"抽丝剥茧寻找盗宝真凶"我来也"。

本期,节目不仅迎来《还珠格格》剧组的温

暖重聚,华晨宇也将首曝自己的创作"神器"。此外,关晓彤、张嘉倪还将现场飙戏斗舞。

《还珠格格》重聚引全场泪崩 华晨宇首曝创作"神器"

上期,97版《天龙八部》剧组时隔22年上 演最全重聚,引爆全网的追剧回忆。本期,王 牌又将迎来《还珠格格》演员的温暖团聚。节目中,王艳重现"还珠"经典片段时,"令妃"娟子、"老佛爷"赵敏芬竟先后空降,向其发起临时飙戏的挑战。

面对"老佛爷"的惊喜现身,王艳涕泪交加,动真情的场面,引得全场跟着一同拭泪。除了有令人期待的"还珠情缘",本期两大战队还将展现各自带来的"稀世珍宝"。

现场,一直被网友赞誉为"音乐鬼才"的华晨宇,在王牌首次曝光了自己的创作"神器"。此外,贾玲因"宝物",哭诉当年在王牌后台,崩溃三个小时的背后故事,以及让王艳再度泣不成声的"神秘人"也将为观众——揭晓。

关晓彤、张嘉倪现场飙戏斗舞 "魏璎珞""尔晴"拼演技

继上周在游戏环节用"最强大脑"为战队积分后,本期"晓机灵"关晓彤又要在节目中与"顺嫔"张嘉倪飙戏斗舞。现场,关晓彤、张嘉倪以古装戏的表演方式,挑战演绎现代戏《好先生》片段,两人泪如泉涌令沈腾直呼"炸裂好棒"。随后关晓彤、张嘉倪又大秀曼妙舞姿,韵味十足的舞蹈令现场的观众大饱眼福。

值得一提的是,之前火爆一时的"魏璎珞" 吴谨言、"尔晴"苏青,也将在王牌的舞台比拼 演技。舞台上,两人身着戏服挑战演绎古代版 《七月与安生》,再次上演"相爱相杀"的动情戏 码,引得现场掌声不断,而旁观的沈腾、贾玲更 是齐声发出了"哇"的感叹。











陈溥江《遇见你真好》中,让孙懿琳独自坐过山车

宁静为"直男操作"疯狂来辩护







浙江卫视《遇见你真好》23 日晚 10 时播出第九期,郑晓雯 & 廖锡荣、孙懿琳 & 陈溥江的约会过程揭晓。此外,五位女嘉宾也将在本期迎来首次正式的女生谈心。

陈溥江让孙懿琳独自坐过山车 宁静为"直男操作"疯狂来辩护

节目刚开场,恋爱侦察团就对本周的感情进展期待不已。沈涛的一句:"我过去整整一周,就指着溥江的约会,撑到了今天",引起了所有人的共鸣。首次单独成为致臻恋爱侦察员的吴宣仪,则十分恐惧"大魔王",表示:"我怕溥江。"

而陈溥江也"不负众望",在和孙懿琳的游乐场约会中,三番两次地上演"直男"操作,竟一本正经地拒绝了懿琳同坐过山车的邀请,让女生一个人坐过山车。对此,"陈溥江救援会会长"黄荻钧恨铁不成钢地大喊"吐血"。

在之后的晚餐期间,陈溥江再次语出惊 人:"我今天本来以为约会的是珍珍。"这一耿 直的发言,让"小仙女"吴宣仪惊掉了下巴。而

陈溥江一直以来的直男行为,还是让孙懿琳 对他情有独钟,令董又霖发出了质疑:"孙懿 琳为什么那么喜欢溥江啊?"

此外,在所有人都对溥江的"直男"操作感到"窒息"时,宁静却发表了不同的观点,"我觉得可以,他的表达方式非常直接,我很喜欢。"在王耀庆表示,陈溥江的想法让人捉摸不透时,静姐更是上演疯狂反驳。

郑晓雯主动试探被赞"好敢讲" 女嘉宾畅谈心结开启重重迷雾

要说遇见小屋里最令人心疼的素人嘉宾,郑晓雯肯定拥有姓名。上周,#郑晓雯第五次落单#登上热搜,引发网友的持续心疼,而晓雯做出送药和留小纸条,给廖锡荣的"作弊"行为,也获得了大家的一致点

本期节目中,勇敢女孩郑晓雯再次做出了出人意料的举动,不仅坦白了第一次约会时,自己被"拱"的事情,还直接点出锡荣的心事,"你上次约会的时候,我觉得你想要来的不是我。"如此直接的试探,让黄荻钧刮目相看,"其实她好敢哦。"

值得一提的是,本周,五位素人女嘉宾将进行一次专属她们的谈心下午茶。关于乌克里里的秘密,以及孙懿琳对陈溥江"执着"的原因,都将在这次谈话中一一揭晓。

其实,无论是郑晓雯,还是孙懿琳,在目前的关系中,都处于"单恋"的状态。对于这种"一个人追、一个人痛"的感情,恋爱侦察员们也将展开一番讨论。答案尽在每周六晚10时,浙江卫视《遇见你真好》。